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Hessische Nachwuchsmeisterschaften Gerätturnen 

weiblich 2024 

Pflichtprogramm leistungsorientiert AK 7-11 

Veranstalter: Hessischer Turnverband 

Ausrichter: TSG Wellerode 

Ort: Sporthalle Wellerode, Zum Bornhof 2, 34320 Söhrewald 

Termin: 14. September 2024 

 

Zeitplan: Die detaillierten Zeit- und Riegenpläne werden nach Eingang der Meldungen erstellt und auf der 

Homepage des Hessischen Turnverbandes e.V. veröffentlicht. Im Falle einer Abmeldung von 

Turnerinnen bitten wir um schriftliche Nachricht per E-Mail an. gerd.kremp@t-online.de 

 
Meldeschluss: 02. September 2024 (Das Gymnet schließt am 02. September 2024 um 23:59 Uhr) – Es gibt keine 

Nachmeldefrist. 
 Meldungen ohne gültige Kampfrichtermeldung sind unzulässig. 
 

Meldegebühr: Die Meldegebühr beträgt 8,00 € pro Person und Wettkampf. Es gelten die allgemeinen 

Geschäftsbedingungen für den Wettkampfsport sowie die Finanz- und Wirtschaftsordnung des HTV. Das 

Meldegeld wird binnen vier Wochen nach dem Wettkampf per Bankeinzug durch den Hessischen 

Turnverband e.V. eingezogen. Auch bei Nichtantritt wird das Meldegeld fällig. 

 
Meldeverfahren: Alle Turnerinnen müssen von dem Verein, dessen gültiges Einzelstartrecht sie besitzen, über das 

Gymnet (www.dtb-gymnet.de) angemeldet werden. 
Alle Kampfrichter*innen müssen ebenfalls vom Verein über das Gymnet (www.dtb-gymnet.de) gemeldet 
werden. 

 
Meldungen: Die Meldung ist erst vollständig, wenn die Turnerinnen und Kampfrichter*innen frist- und 

ordnungsgerecht gemeldet wurden und die Einzugsermächtigung für das Meldegeld im Gymnet erteilt 
wurde. 

 Ummeldungen sind bis zum Meldeschluss möglich. 
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Wettkämpfe - Einzel 

Wettkampf Bezeichnung Jahrgang Anforderung 

22207 Hessische 
Nachwuchsmeisterschaft AK7 
**Mehrkampf** 

Jahrgang 2017 und jünger 
(Jünger bitte per Mail melden) 

Pflicht Vierkampf gem. der gültigen DTB 
Pflichtübungen Gtw AK7-11  

22208 Hessische 
Nachwuchsmeisterschaft AK8 
**Mehrkampf** 

Jahrgang 2016 Pflicht Vierkampf gem. der gültigen DTB 
Pflichtübungen Gtw AK7-11  

22209 Hessische 
Nachwuchsmeisterschaft AK9 
**Mehrkampf** 

Jahrgang 2015 Pflicht Vierkampf gem. der gültigen DTB 
Pflichtübungen Gtw AK7-11  

22210 Hessische 
Nachwuchsmeisterschaft AK10 
**Mehrkampf** 

Jahrgang 2014 Pflicht Vierkampf gem. der gültigen DTB 
Pflichtübungen Gtw AK7-11  

22211 Hessische 
Nachwuchsmeisterschaft AK11 
**Mehrkampf** 

Jahrgang 2013 Pflicht Vierkampf gem. der gültigen DTB 
Pflichtübungen Gtw AK7-11  

Startrecht/ Gesundheitszeugnis/ Hygienekonzept 

Ein Start ohne persönliche DTB-ID und die Startmarke Gerätturnen „Einzel“ des DTB ist nicht möglich. Das gültige Startrecht kann 

unter www.turnportal.de beantragt werden. Das Mannschaft-Startrecht muss bei der Meldung der Turnerin bestehen. 

 

Weiter ist ein gültiges Gesundheitszeugnis, welches nicht älter als 1 Jahr ist, mitzubringen. Es werden stichprobeartige 

Überprüfungen vor Wettkampfbeginn vorgenommen. Kann das Gesundheitszeugnis nicht vorgelegt werden, erfolgt der 

Ausschluss vom Wettkampf. 

Kampfrichter 

Jeder teilnehmende Verein/Stützpunkt muss mindestens 2 Kampfrichter*innen für den kompletten Wettkampftag stellen. 

Diese müssen für alle Durchgänge der AK 7-11 verpflichtend zur Verfügung stehen. 

Voraussetzung: mind. Kampfrichter Lizenz B (Zyklus 2022-2024) und Nachweis der Zusatzqualifikation für das DTB 

Pflichtprogramm leistungsorientiert Gtw. 

 

Kommen Vereine der Verpflichtung nicht nach, ist pro fehlendem Kampfrichter eine Strafgebühr in Höhe von 100,00 € zu 

entrichten. 

Die Kampfrichter*innen erhalten vom HTV Einsatzgeld. (siehe Finanz- und Wirtschaftsordnung des HTV in der Fassung vom 

05.03.2022). Die Fahrtkosten der Kampfrichter*innen regelt der jeweils verantwortliche Verein/Stützpunkt. 

Veröffentlichung von persönlichen Daten 

Wir informieren Sie darüber, dass Ihre Daten (Name, Geburtsdatum, usw. …) elektronisch zur Organisation und Abwicklung 

verarbeitet werden. Nach Abschluss der Veranstaltung und ggf. der Erfüllung von Aufbewahrungsfristen werden die Daten wieder 

gelöscht, Ausnahmen sind veröffentlichte Daten in Print- und Online-Medien. Im Rahmen der Veranstaltung wird ggf. die regionale 

http://www.turnportal.de/
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und überregionale Presse in Print- und Onlinemedien berichten, ebenso wird der Hessische Turnverband e.V. in seinen Organen 

der Öffentlichkeitsarbeit über die Veranstaltung berichten. 

Veröffentlichung von Fotos und Videos 

Wir informieren Sie darüber, dass dieser Wettkampf eine öffentliche Veranstaltung ist, über die auch die regionale und 

überregionale Presse in Print- und Online-Medien ggf. mit Fotos, Text und Videos Bericht erstatten wird. Auch der Hessische 

Turnverband e.V. wird im Rahmen seiner Öffentlichkeitsarbeit über diesen Wettkampf in seinen Printund Online-Medien über 

diese Veranstaltung mit Fotos, Text und Videos berichten. 

Datenschutzhinweis 

Unsere Datenschutzhinweise zu Wettkämpfen, Turnieren und dem Spielbetrieb finden Sie auf unserer Homepage unter: 

https://www.htv-online.de/fileadmin/img/Vereinsservice/Serviceinformationen/Datenschutzhinweis_WettkaempfeHTV.pdf 

Auszeichnungen 

Bei Hessischen Meisterschaften erhalten Sieger*innen, sowie Zweit- und Drittplatziere, die HTV-Meisterschaftsmedaille in Gold, 

Silber oder Bronze. Die viert- bis letztplatzierten Teilnehmer*innen aller Wettkämpfe erhalten eine Teilnehmermedaille.  

 

Dr. Katja Ferger Tanja Krause 

Vizepräsident Landesfachwartin 
Hessischer Turnverband e.V. Gerätturnen weiblich 

 
Gerd Kremp Carolin Feichtinger 

Wettkampfleitung Kampfrichtereinsatzleitung 
gerd.kremp@t-online.de carolin.feichtinger@gmx.de 

https://www.htv-online.de/fileadmin/img/Vereinsservice/Serviceinformationen/Datenschutzhinweis_WettkaempfeHTV.pdf
mailto:wettkampf.breite@gtw.htv-online.de
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